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Para cada questdo, das alternativas indicadas s6 uma esta correcta.

1) Na figura ao lado, [ABC] é um triangulo rectdngulo em A.
Qual das seguintes afirmacoes é verdadeira?

A) A hipotenusa é de 12m.
B) A hipotenusa é de 13m.
C) A hipotenusa é de 14m. 5m
D) A hipotenusa é de 15m.

2) Considere as figuras seguintes:

Qual das afirmacbes é verdadeira?

A) A érea de M é de 20m>.
B) A &reade N éde 12m?.
C) As figuras M e N sdo equivalentes.
D) As figuras M e N sdo semelhantes.

3) Qual das afirmag0es é verdadeira?

A) 73x72=75

5 (7]~

C) 53x42=20"°

1

D) 2°%x3%=—
6

4) Qual das afirmagGes é verdadeira?
A) —-12° =1
B) (4x107°)+(8x107%)=5

C) 10°:103=10"8

D) 27353 = (3]0
' 5
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5) 0 numero 23 000 000 escrito em notagdo cientifica corresponde:

A) 23x10’
B) 023x108
C) 23x10’
D) 23x108

6) Qual das seguintes opcdes corresponde ao grafico da funcao representada?

7) Seja f afuncdo definida por:  f(x)=-x+3
Qual é a afirmagdo verdadeira?

A) 7(0)=0
B) Sef(x)=4 entdo x=0
C) r(1)=2
D) Sex=0 entdo f(x)=2

8) A solucao da equacao -3 _xT_1 =5 é&:

9) O m.m.c. (30;84) é:

A) 420
B) 30
C) 2520
D) 84

10) Qual das seguintes afirmagbes € verdadeira?

A equacdo x (x—3)=0 ¢é equivalente a equagao:

A) x2-3x=0

B) (x-1)(x-3)=0
C) x=0

D) 2x=0

11) Qual das seguintes afirmagdes é verdadeira?
As solucOes da equacdo x (x-3)=0 sdo:

A) 3e-3
B) 1e3
C) 0e3
D) Oe?2
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12) Qual das seguintes afirmagoes é verdadeira?

A)
B)
C)

(y+2)? = y*+yz+7?
(y-2)% = y*+2yz+2
(y-2)(y+2) = y*-7*

D) (y-2)°=y*7’

13) Considera os pontos E, F, G e H marcados na seguinte
grelha de quadriculas.
Indica qual das seguintes afirmacles é a verdadeira:

A)

B)

0

D)

O ponto F pertence a mediatriz do segmento de
recta formado pelos pontos E e G.

O ponto F estd a esquerda da mediatriz do
segmento de recta formado pelos pontos E e G.

O ponto F esta a direita da mediatriz do segmento
de recta formado pelos pontos E e G.

O ponto F é equidistante dos pontos E e G.

14) Na figura apresentada estao representados doze quadrados iguais.

A imagem do quadrado [GHNM] na transformacao T35 é:

A)
B)

0

[GHNM]
[BCGH]

[HION]

D) [FGML]
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15) O grafico seguinte mostra o nimero de hectares de floresta ardida, em Portugal Continental, entre
0s anos de 2003 e 2007

Qual foi o nimero médio de hectares de
floresta ardida por ano, em Portugal

416 mil

Continental, entre 2003 e 2007 (inclusive)? bectares

A)
B)
0
D)

2003

192 mil hectares de floresta
240 mil hectares de floresta
188,8 mil hectares de floresta
960 mil hectares de floresta.

2004

320 mil
hectares

2006

Incéndios florestais em Portugal

80 mil

hectares

16 mil
hectares

2007

Bom Trabalho!
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11-C
12-C
13-C
14-C
15-A

Solucgoes
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